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(1) مقترح نــشاط
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هو ax2 + bx+ c للعبارة النموذجي الشكل فإن ومنه ∆ = b2 − 4ac نضع
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ax2 + bx+ c العبارة تحليل 3

∆ > 0: ¬ الحالة
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: التحليل لايمكن ∆ < 0: ® الحالة

∆ : إشارة حسب ax2 + bx+ c = 0 : المعادلة R في حل 4

∆ > 0: ¬ الحالة
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الكتابة تسمى ¶

: حيث x2 و x1 متمايزين حلين تقبل a ̸= 0 حيث ax2 + bx + c = 0 المعادلة فإن ∆ > 0 كان إذا ·
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حل تقبل لا المعادلة فإن ∆ < 0 كان إذا ¹

(1) تطبيق
x2 − x+ 2 ، 2x2 − 12x+ 18 ، x2 + 2x− 2 من لكل النموذجية الكتابة أعط -

x2 − x+ 2 = 0 ، 2x2 − 12x+ 18 = 0 ، x2 + 2x− 2 = 0 : التالية المعادلات R في حل -

:(a ̸= 0) ax2 + bx+ c العبارة تحليل
نتــــائج

: مميزها ∆ و a ̸= 0 مع ax2 + bx+ c العبارة لتكن ¶
. تحليلا تقبل لا ax2 + bx+ c : العبارة فإن ∆ < 0 كان إذا ¶

ax2 + bx+ c = a
(
x+

b

2a

)2 فإن: ∆ = 0 كان إذا ¶
فإن: ∆ > 0 كان إذا ¶

ax2 + bx+ c = a

(
x+

b−
√
∆

2a

)(
x+

b+
√
∆

2a

)

................. مـــثال
حـة {138} صفـ ᧵م {61} رقـ Ɲŵſ ŴſƓ Ųȉ

.............................................................................. الجصة سير حول مــــلاحظة
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